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绝密★启用前

郑州职业技术学院2013年单独招生

《职业能力》试卷B

说     明

本试卷共有三个部分，75道题，总分150分，总时限为90分钟。

请在试卷、答题卡相应位置，严格按照要求填写好自己的姓名、考场、考号和座位号。

请仔细阅读以下注意事项：

1.题目应在答题卡上作答，在试卷上作答一律无效。

2.监考人员宣布考试开始时，考生方可答题。

3.监考老师宣布考试结束时，考生应立即停止作答，将试卷、答题卡反扣在桌面上，待监考老师确认数量无误后，方可离开。

4.提醒考生注意，在答题卡上填写答案时一定要对准题号。

第一部分  常识判断

请根据题目要求，在四个选项中选择一个正确答案。本部分共有30道题（1～30题），每题2分，共60分。

坚持以经济建设为中心是党的基本路线的核心内容之一。从根本上说，把经济建设作为全党全国一切工作的中心，是由（     ）。

A．四项基本原则是立国之本这一思想决定的

B．胡锦涛总书记提出的“科学发展观”决定的

C．艰苦奋斗的创业精神决定的

D．我国社会主义初级阶段的主要矛盾和根本任务决定的

新中国成立以来，特别是改革开放30多年来，我国立法工作取得了举世瞩目的成就，建立起了以（     ）为统帅，以宪法相关法、民法、商法等多个法律部门的法律为主干的中国特色社会主义法律体系，国家经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设的各个方面均实现了有法可依。

A．最高人民法院          B．中国共产党

C．法律                  D．宪法

我国现阶段不能实行单一公有制的根本原因是（     ）。

A．实行社会主义市场经济体制         B．生产力状况

C．多种所有制形式并存               D．实行按劳分配

当前，我国扩大内需主要应着力扩大（     ）。

A．消费需求                   B．集资需求         

C．政府采购需求               D．出口需求 

下列通讯社和所属国家对应不正确的是（       ）。

A．路透社——法国       B．美联社——美国

C．共同社——日本       D．塔斯社——日本

我国提出走节约型发展道路的直接原因是（      ）。

A．自然资源种类多，总量大，类型齐全

B．资源利用率高，存在资源的相对短缺

C．以生物多样性减少为特征的生态破坏加剧

D．人口数量庞大，资源利用率低，短缺越来越严重 

关于未成年人保护法，下列说法正确的是（     ）。

A．未成年人是指未满十八周岁的公民

B．十四周岁以上不满十六周岁的未成年人犯罪的案件不可公开审理 

C．该法是义务教育法的制定依据                     

D．该法由全国人大政协会议通过并颁布

山寨手机在制售过程中，可能涉及到的违法行为不包括（     ）。

A．模仿名牌畅销手机，侵犯知识产权

B．产品质量难以保证，侵犯消费者权益

C．生产销售厂商逃税漏税，损害国家利益

D．传播淫秽短信，造成精神文化污染

民谚有“础润而雨”的说法，作为劳动人民千百年来宝贵劳作经验的总结，它的主要科学依据体现在（    ）的变化通过“础润”的形式表现出来，从而预示着天气的变化。 

A．温度      B．湿度      C．气压     D．风向

荀子在《劝学篇》中说：“不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。”这里强调的是（      ）。

A．质变和量变相互渗透         B．量变是质变的前提    

C．质变体现量变的成果         D．质变为新的量变开拓道路

 “鸟宿池边树，僧敲月下门。”此句的作者是（     ）。                                                  

A．辛弃疾                     B．贾岛      

C．李白                       D．陆游

下列说法中，所含光学知识原理达两种以上的是（     ）。                                                               

A．镜中花，水中月        B．猪八戒照镜子          

C．海市蜃楼              D．潭清疑水浅

春秋时期，周天子的地位一落千丈，诸侯王不再听命于周王，一些强大的诸侯趁机发动兼并战争，强迫其他各国承认其霸主地位。管仲辅佐（     ）打着“尊王攘夷”旗号，使其“九合诸侯，一匡天下”，成为春秋时期第一个霸王。

A．晋文公       B．楚庄王         C．齐桓公       D．秦穆公

近年来，许多城市都作出了限放烟花爆竹规定，其原因主要是燃放烟花爆竹会（     ）。                                                

A．污染水源                   B．产生温室效应      

C．污染土壤                   D．污染空气、产生噪声、易引发火灾 

在影视剧的拍摄中，常见一些房屋道具倒塌或重物落下，不会将演员砸成重伤，这些重物是用（     ）。             

A．密度比实物大的材料做成的        

B．密度比实物小的材料做成的

C．密度与实物相同的材料做成的           

D．密度与实物相近的材料做成的                                                                                                      

下列能够依次展示美国、英国、法国和日本影响力的文化符号是（     ）。

A．感恩节、巨石阵、卢浮宫、浮世绘

B．硅谷、哈佛大学、白金汉宫、东照宫

C．爵士乐、金色大厅、圣女贞德、新干线

D．劳斯莱斯、芭比娃娃、巴尔扎克、桂离宫

清明节是我国民间传统节日，也是二十四节气之一。按照农历算在每年三月上半月，按阳历算则在四月五日或者六日。祭扫亲人的坟墓是清明节的主要习俗。这种习俗的积极意义在于（     ）。

A．懂得珍惜生命 

B．培养艰苦奋斗的精神

C．增强环境保护意识

D．增强爱国爱家的意识

下列哪一项的民俗均与端午节有关？（     ）

A．剪窗花、踏青、燃放灯火、放风筝

B．饮菊花酒、赏月、配茱萸、猜灯谜

C．赏菊花、放孔明灯、插柳、贴春联

D．饮雄黄酒、吃粽子、赛龙舟、插菖蒲 

某蔬菜食品公司因销售假酒，被工商局处以罚款5000元、停业整顿的行政处罚。工商局的上述处罚（     ）。 

A．是错误的，只能实施停业整顿的处罚

B．是错误的，只能实施罚款5000元的处罚          

C．是正确的，可以实施两种处罚

D．是错误的，只能选择一种处罚

城市建设与发展中如果规划不当，到了炎热的夏天往往会出现热岛效应，下列有关热岛效应的表述不正确的是（     ）。                                                               

A．城市增加的车辆与住户的空调加剧了热岛效应

B．热岛效应只会在大城市出现，中小城市不会出现这种情况

C．出现热岛效应的地方，温度比周围郊区一般要高两三度甚至三五度

D．城市高楼大厦越来越多，通风与气流不畅是造成热岛效应的原因之一

被人们称为“画圣”的是（      ）。                                                  

A．张大千          B．徐渭        C．吴道子          D．张择端

“耳提面命”这个成语的意思是（     ）。                      

 A．长辈对晚辈的命令

           B．长辈对晚辈的批评

C．长辈对晚辈恳切的教导

       D．长辈对晚辈的恳求

我国四大名著不包括（     ）。                      

 A．《水浒传》

                   B．《红楼梦》

C．《西游记》

                   D．《资治通鉴》

下列哪句诗与送别无关？（       ）          

A．劝君更尽一杯酒，西出阳关无故人

B．莫愁前路无知己，天下谁人不识君

C．故人西辞黄鹤楼，烟花三月下扬州

D．山重水复疑无路，柳暗花明又一村

下列有关生活常识的说法，不正确的是（     ）。  

A．不慎扭伤关节，不应立即揉搓按摩

B．洪水来袭，如来不及逃生可向高处转移等候营救

C．火灾逃生时，应用湿毛巾或者口罩蒙鼻，匍匐着撤离

D．电热毯折叠加热，升温快，且便于热量保存

“有志者事竟成，破釜沉舟百二秦关终属楚；苦心人天不负，卧薪尝胆三千越甲可吞吴。”此联所涉及的历史事件分别发生在（     ）。

A．春秋和战国                       B．秦朝和春秋

C．战国和三国                       D．秦初和汉初

被毒蛇咬以后，不可采取的措施是（      ）。  

A．立即喝酒解毒

B．用清水冲洗伤口或者灼烧伤口，除去伤口毒液

C．放低上肢，用布条在咬伤处近心端5公分处扎紧

D．将伤口割开，放出有毒的血液  

下列关于地震自救表述不正确的是（     ）。

A．为防止次生灾害的发生，首先要切断电源、气源，防止火灾发生

B．应疏散到高大建筑物、窄小胡同、陡山坡及河岸边

C．在家中要就地避险，可选择较安全的地方（如床下、桌子底下）躲避

D．住单元楼内，可选择空间小的卫生间、厨房、储藏室及墙角躲避

高山上煮饭很难把饭煮熟，这是因为（      ）。   

A．高山上气压低，水的沸点低

B．高山上气压低，热量散失多

C．高山上气温低，热量散失多

D．高山上空气稀薄，水不能沸腾

下列关于生活的常识，说法不正确的是（      ）。   

A．人们吃了已发芽的大蒜会引起食物中毒

B．一般性的拜访多以半小时内为最佳交往时间

C．在野外遇到雷雨时，应双腿并拢，蹲下身子

D．影院、商场等公共场所设有颜色消防安全标志，其中绿色表示安全和疏通途径

第二部分  职业能力

请根据题目要求，在四个选项中选择一个正确答案。本部分共有40道题（31～70题），每题2分，共80分。

我国荒漠化总体扩张的趋势还在延续，不断         原有有限的生存空间，直接制约着国家社会和经济的可持续发展。

填入划横线部分最恰当的一项是（      ）。

A．侵蚀                            B．占据            

C．损害                            D．蚕食

“入世”以来，中国加大了与国际市场的融合。金融市场开放让中国不能再像亚洲金融危机时那样        。面对危机，中国沉着冷静，努力将此次冲击化作调整和发展的        。

填入划横线部分最恰当的一项是（     ）。                                                         


A．束手无策   机遇              B．独善其身    契机

C．毫发无损   动力              D．自行其是    起点  

最近有媒体称，尽管美国表面上称要通过外交途径迫使伊朗         ，但以副总统为代表的鹰派已经迫不及待，认为“通过外交手段不能         伊朗的核野心”，因此美国媒体更频繁鼓吹对伊朗采取强硬措施。

依次填入划横线部分最恰当的一项是（      ）。

A．就范    控制                       B．就范    遏制

C．屈服    遏制                       D．屈服    控制

无论你心里怎么想，你的言谈举止都应该         ，在许多国家，任何形式的炫耀都会被视为粗鲁         。

填入划横线部分最恰当的一项是（      ）。                    

A．谨小慎微    无理                  B．谦虚谨慎    无理       

C．谦虚谨慎    无礼                  D．谨小慎微    无礼

诚然，我们的民族经历了难以计数的         ，可是中华民族顽强不屈的精气神和自信力从来都没有          过，它犹如一座巍峨壮丽永不到的万里长城，屹立在中华儿女的心里，并         不绝，纵然历经千年的风雨沧桑。

填入划横线部分最恰当的一项是（     ）。

A．内外交困    熄灭    横亘          B．走投无路    消灭    耸立          

C．山穷水尽    灭绝    伸展          D．内忧外患    泯灭    绵延

启蒙意味着告别闭塞和蒙昧，走向        ，启蒙的核心在于对理想的运用        和        。启蒙思想家相信宇宙的合理、秩序与可知，并据此对知识、国家、社会及人伦进行合理而有序的        。

依次填入划横线部分最恰当的一项是（      ）。                                                                                                                                                     

A．文明   赞美   重建           B．聪明   显现   重塑      

C．光明   向往   重组           D．开明   张扬   重构                                                                                                                                                 

所谓的“现代化”，是用高科技去保存一个民族最珍贵、最重要的东西，而不是适得其反地将过去连根拔起，慌忙移植一个外国的东西。所有对文化的保存都不是单纯为了缅怀过去，恰恰是为了未来，因为没有过去的人必然失去未来。

本段文字意在说明（      ）。

A．未来的发展离不开民族文化的重塑    

B．运用高科技保存民族文化的意义      

C．保存文化对民族未来发展的价值      

D．民族文化应如何面对多元文化的冲击

“80后”这个词，最早于2001年出现在网络论坛中，指的是一批活跃于网络论坛的出生于20世纪80年代的诗人，它更多指的是一批被商业运作出名的生于1980年以后的写手。2004年底，随着“80后作家”的批量涌现，这个词逐渐被用来指称整个20世纪80年代出生的年轻人群体。

最适合做这段文字标题的是（      ）。

A．“充满希望”的一代  

B．“80后”的由来

C．用新视角理性看待“80后”  

D．“80后”引起社会的广泛关注

近年来全球油价持续上涨，随着各国原油生产能力的日益提高，全球原油储备资源日趋紧张，据分析人士预测，这一上涨趋势绝不会在短期内逆转。受此影响，尽管汽车已经逐渐成为人们不可缺少的日常交通工具，但越来越多的人决定暂缓买车或者开始暂停用车。照此看来，整个汽车销售市场的经营风险在相当长的一段时间里有增无减。这段文字的主旨是（      ）。

A．预测未来石油行业的发展趋势               

B．说明汽车销售业的经营风险将会增加

C．探讨能源行业与交通运输行业存在的联系                

D．认为能源行业将逐渐影响人们的出行方式

劳动密集型出口始于沿海地区，现在已经开始向内陆扩散，而沿海地区以及内陆的一些城市开始了产业升级。世界经济的发展符合雁行模式，即较高技术的产业不断由较发达国家向较不发达国家转移。中国经济的发展也符合雁行模式，产业发展正在形成由沿海向内地的梯度转移。在可以预见的未来，这一模式还将持续下去。

这段文字意在强调（      ）。

A．内陆地区亟须加快产业升级           

B．沿海地区的发展已经走到了尽头

C．中国经济的发展模式与世界一致    

D．沿海地区应减少劳动密集型产业份额

眼下，黑色食品在我国的一些大中城市行俏走红。黑芝麻、黑米锅巴、黑宝餐饼、黑糯米等食品的销路极佳。皮心皆黑的黑米用来做饭，香甜而不腻，柔软可口，且具有滋补作用，因而大受欢迎；被列上“黑名单”的还有黑豆、黑红豆、黑豌豆等杂粮，经过深加工同样可以成为口感好、回味无穷的可口食品。黑龙江所产的黑色饮料“黑加仑汁”也很畅销。不难预料，黑色食品将越来越被日趋注重营养和保健的现代人所接受。

作者写这段话的主要目的是（      ）。

A．让我们了解黑色食品的种类

B．说明黑色食品将日趋被人们重视而迎来美好的市场前景

C．说明黑色食品的味道很好

D．黑色食品的保健功用

请在四个选项中，选择最合适的一项填补空缺处，使下面这列数字符合一定的排列规律。1，3，5，7，9，（     ）。                                                                                                                                        

A．7             B．8            C．11            D．未给出 

84.78元、58.50元、121.61元、12.43元以及66.50元的总和是（     ）。

A．343.73       B．343.83      C．344.73        D．344.82
某市一条大街长7200米，从起点到终点共设有9个车站，那么每个车站之间的平均距离是（     ）。

A．780米          B．800米         C．850米          D．900米

从5名学生中选出3人参加演讲比赛，其中有1人必须参加，那么不同的选法有（     ）。

A．60种         B．20种         C．10种         D．6种

甲、乙两名工人8小时共加工736个零件，甲的加工速度比乙加工的速度快30%，问乙每小时加工多少个零件（     ）。        

A．30个       B．35个       C．40个        D．45个

有一堆钢管，最下面一层是30根，逐层往上，每一层比下一层少一根钢管，那么这堆钢管最多有（     ）根。              

A．450            B．455           C．460            D．465

一个学生先后考了三门功课，前两门平均成绩是74分，三门平均成绩为82分，则这名学生第三门成绩为（     ）分。

A．98           B．90           C．94           D．96

甲每5天进城一次，乙每9天进城一次，丙每12天进城一次，某天三人在城里相遇，那么下次相遇至少要（     ）。

 A．60天          B．180天          C．540天           D．1620天

（      ）对于  莱特兄弟  相当于  蒸汽机  对于   （     ）。 

A．汽车       贝尔                B．动力飞机   瓦特

C．工业革命   西门子              D．自行车     摩尔根

（     ）对于 虚心使人进步，骄傲使人落后 相当于 有志者事竟成 对于（    ） 。                  

A．皇天不负有心人——失败是成功之母

B．吃一堑，长一智——打破沙锅问到底

C．先天下之忧而忧，后天下之乐而乐——世界上就怕“认真”二字             D．满招损，谦受益——天下无难事，只怕有心人

罗曼蒂克：浪漫。请在下面四个选项中找出跟所给词对在逻辑关系最为贴近、相似或匹配的一项（     ）。                                                                                                                                        

A．博客：网络日志                  B．洗手间：厕所

C．一级棒：顶好                    D．厚道：老实

湖北：武汉。请在下面四个选项中找出跟所给词对在逻辑关系最为贴近、相似或匹配的一项（     ）。                                                                                                                                        

A．陕西：郑州              B．广西：桂林

C．青海：西宁              D．江西：南宁

园丁：教师：学校。请在下面四个选项中找出跟所给词对在逻辑关系最为贴近、相似或匹配的一项（     ）。                                                                                                                                        

A．白衣天使：护士：医院               B．母亲：祖国：养育

C．雷锋：助人为乐：榜样               D．钢铁长城：军人：服从

树木：砍伐。请在下面四个选项中找出跟所给词对在逻辑关系最为贴近、相似或匹配的一项（      ）。                                                                                                                                        

A．汽车：驾驶                    B．山泉：流淌

C．酵母：分解                    D．石油：开采

有机物：无机物。请在下面四个选项中找出跟所给词对在逻辑关系最为贴近、相似或匹配的一项（     ）。

A．奇数：偶数                    B．鱼：流水

C．主席：访问                    D．作家：歌唱家

山珍海味:丰盛的菜肴。请在下面四个选项中找出跟所给词对在逻辑关系最为贴近、相似或匹配的一项（     ）。

A．寿终正寝：事物的消亡          

B．绳锯木断：坚持就能成功

C．生吞活剥：机械地搬用          

D．以上都是

（1）收集书籍 （2）购买材料 （3）打造书架 （4）雇佣木工 （5）排列书籍。请在四个选项中选择一个最合乎逻辑的事件顺序。（     ）                    

A．4-3-1-2-5                     B．1-4-2-3-5
C．4-3-2-1-5                     D．3-2-1-5-4
（1） “老字号”生意每况愈下（2）出现许多仿冒“老字号”（3）仿冒付出了沉重代价（4）一个“老字号”天下闻名（5）要求保护自己的“商标权”。

请在四个选项中选择一个最合乎逻辑的事件顺序。（     ）                                              

A．4-1-2-3-5                     B．2-1-4-5-3
C．4-2-1-5-3                     D．2-3-4-1-5
请从所给的四个选项中，选择最合适的一项，使之呈现一定的规律性。（     ）

 SHAPE \* MERGEFORMAT 



A            B             C             D

请从所给四个选项中，选择最合适的一项填入问号处，使之呈现一定的规律性。（      ）  

 SHAPE \* MERGEFORMAT 



A             B           C             D
请从所给四个选项中，选择最合适的一项填入问号处，使之呈现一定的规律性。（      ）  

 SHAPE \* MERGEFORMAT 



A           B            C          D

某市举办学生足球比赛。在进行第一轮淘汰赛后，进入第二轮的6个队伍实力相当，不过，总是可以分出高下。在已经进行的比赛中，甲队战胜了乙队，乙队击败了丙队。明天，甲队和丙队将进行比赛。

请根据题干，从逻辑上预测比赛结果（      ）。
A．甲队肯定会赢           B．丙队肯定会赢

C．两队将战成平局         D．甲队很可能赢，但也有可能输

春节期间，贩卖伪造火车票已经成为社会的一大公害。公安部门对此进行了多次突击整治，捣毁了一批制造和贩卖伪造火车票的窝点，抓捕和惩治了一批以此牟取暴利的不法分子。但是社会上贩卖伪造火车票的现象依然存在。

如果上述断定为真，以下哪项不可能是贩卖伪造火车票现象依然存在的原因？（     ）                                                                                                                                           

A．假火车票的买方市场依然存在 

B．所破获的制假售假窝点只占其很小的比例

C．火车票缺乏有效的防伪标识  

D．铁路运输部门仍在出售站票

小说《西游记》里，为了让悟空听唐僧的话，唐僧骗悟空戴上了观音送给他的金箍，只要唐僧一念紧箍咒，孙悟空头上的金箍紧缩，头痛欲裂。如果没有紧箍咒的话，孙悟空根本不会听唐僧的话。以下哪项是上述论证所依赖的假设（     ）。

A．念紧箍咒是让孙悟空听话的唯一管用的方法           

B．念紧箍咒是让孙悟空听话的最省事的方法

C．念紧箍咒是让孙悟空听话的最直接的方法    

D．念紧箍咒是让孙悟空听话的最好用的方法

流水作业是指工人按照作业流程、顺序作用于劳动对象，完成生产工艺过程中某阶段一定量的工作，使生产连续而不中断地进行。

下列不属于流水作业的一项是（      ）。

A．产品不动，工人按工艺过程依次进行每道工序的工作，连续不断地完成产品的装配          

B．工人不动，产品通过传送带送至各个工作地，以完成装配作业

C．制作车间有10个工人，每人负责一道工序，最后生产出半成品送到锻造车间   

D．小王一口气吃了10个包子

竞争是两种或者两种以上生物相互争夺资源和空间。竞争的结果常表现为相互抑制，有时表现为一方占优势，另一方处于劣势或死亡。

下面生物表现不属于竞争的是（      ）。

A．群猴为争夺王位而进行的斗争         

B．水稻田中的水草和水藻

C．同一块草地上的牛和羊    

D．同一池塘中的草鱼和鲫鱼

减量化，是指在生产、流通和消费等过程中减少资源的消耗和废物的产生，是循环经济的一种。根据上述定义，下列不属于减量化的是（      ）。

A．某机动车制造企业按照国家规定的机动车燃油经济性标准，采用节油技术          

B．某企业根据市政府所提倡的精神，淘汰本企业耗能高的生产工艺

C．某农业生产基地对农作物秸秆、畜禽粪便、废农用薄膜进行综合利用   

D．某公司严格执行产品包装标准，防止过度包装

季节变动是指根据某些客观现象在一年之内随季节的更替而出现某种有规律性的明显波动。根据以上定义，下列属于季节变动的是（     ）。

A．2008年春天长沙出现50年一遇的冰冻天气          

B．2011年6-8月郑州市西瓜销售量全年最高

C．2012年报考研究生人数比2011年增加了17.1万人           

D．2012年冬季我国居民消费价格指数上升迅速

动物消化实物的方式有两种，细胞内消化和细胞外消化，细胞内消化是单细胞的原生动物将食物颗粒吞入细胞内进行消化。以下属于细胞内消化的是（     ）。

A．鸟类的胃对食物进行消化 

B．人生病时不能进食便从静脉注射葡萄糖溶液

C．牛休息时将吃过的食物进行反刍 

D．生活在淡水中的草履虫吞噬枯草杆菌

第三部分  综合能力

请根据图表、文字和综合资料所提供的信息进行分析、比较、计算和判断。回答71～75题，正确选项只有一个，每题2分，共10分。
2010年末，某市民用车辆拥有量达309.7万辆，同比增长8.7%。其中进口车拥有量

12.54万辆，增长43.3%。

2010年某市民用车辆拥有量

	品种
	拥有量（万辆）
	和去年相比增长（%）

	汽车
	170.25
	15.6

	电车
	0.02
	-8.8

	摩托车
	129.12
	0.4

	拖拉机
	1.16
	0.7

	挂车
	3.54
	23.0

	其他类型车
	5.60
	12.9


2010年末，该市个人车辆拥有量229.83万辆，同比增长9.2%，个人汽车拥有量103.85万辆，增长21.9%，其中个人轿车拥有量86.54万辆，增长21.8%。

2010年该市新注册车39.76万辆，同比增长44.1%，其中新注册汽车33.79万辆，增长50.1%，全年报废车辆5.81万辆，比2009年下降53.1%。

2010年末，该市机动车驾驶人员数量为448.48万人，比上年增长9.2%，其中汽车驾驶人员412.56万人，增长13.7%。

2010年末，该市进口车拥有量占民用车辆的比重约为多少？（    ）               

A．3%            B．4%     
 C．5%            D．6%

2010年末，该市民用车辆拥有量比上年末增加了多少万辆？（     ）                             

A．19.8              B．24.8      C．29.8              D．34.8

按2010年该市民用车辆拥有量，从多到少排列，以下正确的是（     ）。                

A．汽车   挂车   电车          B．汽车   拖拉机   挂车

C．摩托车   电车   拖拉机      D．摩托车  汽车   挂车

关于2010年末该市民用车辆拥有情况，下列说法与资料不符的是（    ）。 

A．个人车辆占民用车辆的比重同比上升

B．个人汽车占个人车辆的比重同比上升

C．个人轿车占个人汽车的比重同比上升

D．汽车驾驶人员占机动车驾驶人员的比重同比上升

下列说法与资料相符的是（     ）。                                

A．2009年该市注册车辆数多于报废车辆数

B．2010年该市拥有的民用车辆中汽车所占比重超过6成

C．2010年该市进口车拥有量同比增速低于民用车辆平均水平

D．2010年该市汽车拥有量大幅上涨的原因是报废车辆数量大幅下降

※※※    全部测试到此结束！    ※※※
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